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در روز‌های اخیر مسئولان فوتبال ایران به دنبال تعیین تکلیف برنامه‌های 

باقی‌مانده ازجمله اعلام زمان‌بندی فصل جدید رقابت‌های لیگ برترند. پیش 

‌از این، سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال برنامه‌هایی برای آغاز فصل جدید 

رقابت‌های باشگاهی کشور طراحی کرده بودند، اما تجاوز رژیم صهیونیستی 

به خاک ایران باعث شد این برنامه‌ریزی‌ها با تغییراتی مواجه شود. 

قرار است جلسه‌ای مهم امروز در سازمان لیگ و با حضور اعضای هیئت‌رئیسه 

این سازمان برگزار شود تا تصمیمات تازه‌ای برای آغاز فصل بیست‌وپنجم 

لیگ برتر اتخاذ شود. بر اساس شنیده‌ها زمان آغاز احتمالی این فصل 

اواخر مردادماه خواهد بود. درباره جزئیات بیشتری از برنامه زمان‌بندی آغاز 

رقابت‌ها، سوپرجام، برگزاری مراسم قرعه‌کشی، برگزاری مراسم بهترین‌های 

لیگ برتر در فصل گذشته و همچنین احتمال تغییر در قوانین نقل‌وانتقالاتی 

در گزارشی جامع به جزئیات موارد مطرح شده خواهیم پرداخت. 

 زمان برگزاری سوپرجام مشخص شد
یکی از بخش‌های جذاب و سنتی آغاز فصل، مسابقه سوپرجام فوتبال ایران 

است. دیداری که بین قهرمان لیگ و قهرمان جام حذفی برگزار می‌شود و 

 باید پیش از شروع فصل به تیم برنده اهدا شود. 
ً
جام قهرمانی آن معمولا

بااین‌حال، برگزاری این دیدار بین تیم‌های استقلال و تراکتور نیز در هاله‌ای 

از ابهام قرار گرفته و این امکان وجود دارد که مثل فصول اخیر، این دیدار 

در نیم‌فصل برگزار شود! 

دراین‌خصوص برخی رسانه‌ها به نقل از سازمان لیگ این‌چنین مطرح کردند 

که قرار است دیدار در یکی از دو تاریخ 21 یا 22 مرداد برگزار شود. با این 

حال، از آنجا که تیم سپاهان باید روز 21 مرداد در مرحله پلی آف لیگ 

نخبگان آسیا در قطر به مصاف الدحیل برود و از آن جایی که دیدار سوپرجام 

قرار است در ورزشگاه نقش جهان برگزار شود، با صلاحدید سازمان لیگ 

این دیدار در صورت اخذ مجوز‌های لازم در تاریخ 20 مرداد به میزبانی 

اصفهان برگزار خواهد شد. با این‌ وجود یک مانع دیگر نیز بر سر راه برگزاری 

سوپرجام در این تاریخ وجود دارد. روز 20 مرداد تنها سه روز پیش از اربعین 

 با جشن قهرمانی همراه 
ً
حسینی خواهد بود و برگزاری دیداری که معمولا

است، ممکن است در این مقطع زمانی با محدودیت‌هایی مواجه شود، 

بنابراین سازمان لیگ در جلسه امروز درباره زمان نهایی این دیدار تصمیم 

خواهد گرفت و این احتمال وجود دارد که بازی به نیم فصل موکول شود. 

پیش از این قرار بود این مسابقه روز 8 مرداد برگزار شود. 

 آغاز فصل جدید لیگ؛ پایان مرداد
یکی دیگر از موضوعاتی که در جلسه امروز در سازمان لیگ موردبحث قرار 

خواهد گرفت، زمان آغاز رسمی فصل جدید لیگ برتر است. در ابتدا قرار 

بود فصل جدید از نیمه مرداد آغاز شود، اما با توجه به شرایط خاص اخیر 

کشور، این موضوع به تعویق افتاد. رئیس فدراسیون فوتبال با اشاره به اینکه 

تیم‌ها باید حداقل 6 هفته پیش از شروع مسابقات تمرینات خود را آغاز کنند، 

اعام کرده بود با توجه به تعطیلی تمرینات، آغاز لیگ در 14 مرداد ممکن 

نیست. حالا شنیده‌ها حاکی است لیگ برتر در روز‌های 27 یا 28 مرداد آغاز 

خواهد شد و بسیار بعید است که استارت رقابت‌های فصل جدید از اوایل 

شهریور بخورد. درصورتی‌که تیم‌ها از هفته جاری کار آماده‌سازی خود را 

آغاز کنند، می‌توانند تا آن تاریخ به آمادگی نسبی برای شروع رقابت‌ها برسند. 

البته برخی منابع نیز از احتمال شروع لیگ در اوایل شهریور سخن گفته‌اند، 

اما به نظر می‌رسد گزینه پایان مرداد از شانس بیشتری برخوردار باشد. 

 قرعه‌کشی فصل جدید؛ در اوایل مرداد
برگزاری مراسم قرعه‌کشی مسابقات لیگ برتر یکی از مقدمات مهم آغاز هر 

فصل است. قرار بود این مراسم طبق برنامه‌ریزی اولیه در روز‌های 18 تا 20 

تیر برگزار شود، اما با توجه به تغییر زمان آغاز لیگ، این مراسم نیز به تعویق 

افتاد. بر اساس اطلاعات موجود، سازمان لیگ قصد دارد قرعه‌کشی لیگ 

بیست‌وپنجم را در بازه زمانی اول تا سوم مرداد برگزار کند. این تاریخ برای 

تیم‌ها و هواداران بسیار مهم است؛ چراکه تقویم کلی بازی‌ها، تقابل‌های 

سنتی، شهرآورد‌ها و برنامه‌ریزی فنی تیم‌ها از روی آن مشخص می‌شود. 

 مراسم بهترین‌های فصل؛ لغو یا تعویق؟ 
 در پایان هر فصل برگزار می‌شود، مراسم 

ً
یکی از رویداد‌هایی که معمولا

معرفی برترین‌های فصل گذشته است. این مراسم قرار بود دوم تیرماه در 

سالن همایش‌های برج میلاد برگزار شود، اما با توجه به فضای حاکم بر 

کشور این مراسم لغو شد. در حال حاضر نیز شنیده‌ها حاکی است تقویم 

 
ً
فشرده پیش‌فصل اجازه برگزاری این مراسم را نمی‌دهد و به‌طورکلی احتمالا

این مراسم نیز لغو خواهد شد. در سال‌های گذشته نیز سابقه لغو این مراسم 

وجود داشته و حتی در دوران کرونا این اتفاق چند بار رخ داد تا جایی که این 

امر انتقادات زیادی را به همراه داشت. با این تفاصیل در خصوص برگزاری 

این مراسم نیز احتمال زیادی وجود دارد که فصل جدید لیگ بدون برگزاری 

چنین مراسمی آغاز شود و برترین‌های فصل قبل نیز به صورت رسمی از 

سوی سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال معرفی نشوند! 

 سهمیه بازیکنان لیگ برتری زیاد می‌شود؟ 
در آستانه فصل جدید، یکی از مهم‌ترین موضوعات فنی، سهمیه بازیکنان 

داخلی و خارجی در لیست تیم‌هاست. در شرایط عادی هر تیم لیگ برتری 

می‌تواند از حداکثر 7 سهمیه لیگ برتری در فهرست خود بهره ببرد، اما 

حالا با توجه به شرایط جدید، درخواست‌هایی برای افزایش این سهمیه 

مطرح شده است. باشگاه پرسپولیس یکی از تیم‌هایی بود که به صورت 

رسمی از سازمان لیگ درخواست افزایش سهمیه بازیکنان داخلی را مطرح 

کرد. در واکنش به این درخواست، رئیس فدراسیون فوتبال نیز اعلام کرد که 

با توجه به وضعیت فعلی، باشگاه‌ها با مشکلاتی در عقد قرارداد با بازیکنان 

مواجه شده‌اند و سازمان لیگ باید شرایط را بررسی کند. بر اساس اطلاعات 

اختصاصی، یکی از مسئولان سازمان لیگ به »فرهیختگان« گفته احتمال 

افزایش سهمیه بازیکنان ایرانی وجود دارد. بااین‌حال، هنوز تصمیم نهایی 

گرفته نشده و قرار است موضوع در جلسه امروز بررسی شود. برخی شایعات 

از افزایش سهمیه لیگ برتری تا 11 بازیکن خبر داده بودند که این موضوع 

 تکذیب شده است. 
ً
فعلا

 شاید فشرده‌ترین فصل تاریخ لیگ
در پایان باید به نکته‌ای مهم در مورد تقویم کلی لیگ برتر اشاره کرد. هدف 

نهایی سازمان لیگ این است که فصل بیست‌وپنجم پیش از آغاز جام جهانی 

2026 به پایان برسد تا تیم ملی فوتبال ایران با شرایط مطلوبی راهی این 

تورنمنت مهم شود. 

برای رسیدن به این هدف، نیاز به برنامه‌ریزی دقیق و فشرده‌ای وجود دارد. 

این در حالی است که شروع رقابت‌ها همین حالا هم با 2 هفته تعویق مواجه 

شده و همزمان با برگزاری رقابت‌های لیگ برتر، سایر رقابت‌های دیگر مثل 

لیگ نخبگان، لیگ قهرمانان 2 آسیا، مسابقات حذفی و دیدار‌های تیم ملی 

در فیفادی برگزار خواهد شد ضمن اینکه تعطیلی نیم فصل رقابت‌های لیگ 

برتر نیز مزید بر علت خواهد شد. بنابراین توقف‌های مکرر ممکن است 

مانع از پایان به موقع فصل شوند. قرار است سازمان لیگ در این زمینه با 

مدیران باشگاه‌ها جلسه‌ای برگزار کند و شرایط را به آن‌ها توضیح دهد. طبق 

اعلام منابع خبری، برنامه‌ریزی بسیار فشرده‌ای در انتظار تیم‌ها خواهد بود 

و احتمال دارد در برخی هفته‌ها، دو مسابقه در فاصله زمانی 5 روزه یا حتی 

کمتر برگزار شود. حال باید دید مسئولان فوتبال ایران چگونه این چالش‌ها 

را مدیریت خواهند کرد.

همه‌چیز درباره شروع فصل جدید فوتبال ایران؛ از قرعه‌کشی تا سهمیه بازیکنان لیگ برتری

28 مرداد آغاز فصل جدید لیگ برتر
قهرمان سوپرجام بیستم مرداد مشخص می‌شود؟ 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

پاسخ منفی سرمربی فولاد به سه پرسپولیسی

یحیی به دنبال بازیکن جوان و دونده
تعدادی از بازیکنان جداشده پرسپولیس امیدوار بودند تا فصل آینده 

را در باشگاه فولاد باشند؛ اما در کمال تعجب با پاسخ منفی یحیی 

گل‌محمدی مواجه شدند. بازیکنانی مثل گئورگی گولسیانی، یاسین 

سلمانی و عیسی آل‌کثیر که سابقه شاگردی یحیی را در پرسپولیس 

داشتند برای حضور در فولاد اعلام آمادگی کردند؛ اما یحیی از 

جذب آن‌ها منصرف شد. این در شرایطی است که سرمربی فولاد 

نیم‌فصل برای جذب برخی از این نفرات اعلام آمادگی کرده بود و 

آن‌ها امیدوار بودند در تابستان جاری بتوانند دوباره شاگرد این مربی 

شوند. گویا یحیی بعد از تحقیق در مورد وضعیت بدنی این بازیکنان 

به این نتیجه رسیده که هیچ یک از لحاظ دوندگی به کارش نمی‌آیند 

آن هم در شرایطی که هوای اهواز گرم است و آمادگی بدنی بالایی 

برای بازی می‌خواهد. از طرفی گل‌محمدی مربی‌ای است که به 

دوندگی و پرس شاگردانش اهمیت زیادی می‌دهد و از این رو سعی 

کرده میانگین سنی تیم فولاد را برای فصل پیش رو نیز پایین بیاورد. 

با توجه به این شرایط باید دید بازیکنان اشاره‌شده چه سرنوشتی را 

پیدا خواهند کرد. 

خانبان و پیروانی همچنان بلاتکلیف

باقری منتظر امضای قرارداد
باشگاه پرسپولیس برای ادامه همکاری با کریم باقری هنوز 

پیشنهادی به این مربی نداده، درحالی‌که قرارداد او با این باشگاه 

به اتمام رسیده است. در شرایط فعلی که وضعیت مربیان ترکیه‌ای 

پرسپولیس معلوم نیست و افشین پیروانی به همراه مهرداد خانبان 

 دور جدید 
ً
در آمریکا به سر می‌برند، انتظار می‌رود که باقری فعلا

تمرینات سرخ‌پوشان را مدیریت کند. در این مورد باخبر شدیم 

باقری تا زمانی که با او قرارداد جدیدی امضا نشود در تمرینات 

این تیم حاضر نخواهد شد. البته بعید است باشگاه پرسپولیس 

مشکلی برای تمدید قرارداد با باقری داشته باشد و به‌زودی این 

اتفاق رخ خواهد داد. در مورد پیروانی و خانبان هم گفتنی است 

که آن‌ها منتظرند تا وضعیت اسماعیل کارتال و اردوی سرخ‌پوشان 

در ترکیه مشخص شود. اگر این اردو پا برجا باشد، هر دو در 

ترکیه به جمع سرخ‌پوشان خواهند پیوست در غیر این صورت 

باید تا پایان این هفته خودشان را به تهران برسانند. ناگفته نماند 

زمان آغاز دور جدید تمرینات پرسپولیس هم به استارت فصل 

جدید رقابت‌های لیگ بستگی دارد که سازمان لیگ امروز 

تکلیف این موضوع را مشخص خواهد کرد.

نقل و انتقالات آبی‌ها زیر ذره‌بین سرمربی پرتغالی

 تماس‌های مکرر ساپینتو 
با مدیران استقلال

ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال که این روز‌ها در کشورش 

حضور دارد، به طور مداوم پیگیر شرایط تیم برای آغاز فصل جدید 

است. او در روز‌های اخیر تماس‌های مکرری با مدیران باشگاه داشته 

و از طریق ویدئوکنفرانس و تماس‌های تلفنی، در جریان جزئیات 

برنامه‌ریزی برای شروع تمرینات، جذب بازیکنان مدنظر و روند 

کلی آماده‌سازی تیم قرار گرفته است. 

ساپینتو با وجود دوری از ایران، بر اقدامات استقلال نظارت دارد 

و به طور ویژه بحث نقل و انتقالات را دنبال می‌کند. او لیستی از 

بازیکنان مورد نظر خود برای فصل جدید را به مدیران باشگاه ارائه 

داده و این لیست در اولویت تصمیم‌گیری‌های نقل و انتقالاتی 

باشگاه قرار دارد. از سوی دیگر باشگاه لیست لژیونر‌های مدنظر 

خود را به این سرمربی پرتغالی اراده داده تا ساپینتو با مدیران یا 

مربیان باشگاه‌های این نفرات مذاکراتی داشته باشد. در همین 

راستا جلسات متعددی بین سرمربی و مدیران باشگاه برگزار شده 

و طرفین به دنبال نهایی‌سازی گزینه‌هایی‌اند که ساپینتو برای 

تقویت تیم در نظر گرفته است. به نظر می‌رسد با نهایی شدن 

وضعیت شروع لیگ، فرایند جذب نفرات جدید توسط باشگاه 

استقلال نیز با شتاب بیشتری دنبال خواهد شد. 

با مشخص شدن زمان فصل جدید

 آبی‌ها منتظر سازمان لیگ 
برای استارت تمرینات

با منتفی شدن اردوی خارجی استقلال، حالا این تیم تمرینات پیش 

فصل خود را در داخل کشور دنبال خواهد کرد؛ اردویی که قرار بود 

از 12 تیر در کشور هلند برگزار شود، از برنامه خارج شده هرچند 

شنیده می‌شود مسئولان استقلال تصمیم گرفته‌اند اردوی آماده‌سازی 

تیم را در منطقه کردان کرج برگزار کنند. با این حال، هنوز زمان 

دقیق برگزاری این اردو اعلام نشده و باشگاه منتظر تصمیم‌گیری 

رسمی سازمان لیگ درباره تاریخ شروع فصل جدید است. پیش 

از این، به دلیل بلاتکلیفی در آغاز مسابقات، زمان آغاز تمرینات 

استقلال نیز مشخص نشده بود. اما حالا با تعویق دو هفته‌ای آغاز 

لیگ بیست‌وپنجم و احتمال شروع این رقابت‌ها در پایان مرداد، 

قرار است زمان دقیق آغاز تمرینات تیم فوتبال استقلال نیز طی 

امروز یا فردا نهایی و اعلام شود. این در حالی است که برگزاری 

اردو در کردان بستگی مستقیم به زمان قطعی شروع لیگ و البته نظر 

سرمربی جدید پرتغالی این تیم دارد و پس از تعیین تکلیف رسمی 

تقویم رقابت‌ها از سوی سازمان لیگ، برنامه تمرینی استقلال نیز 

وارد فاز اجرایی خواهد شد.

کنش برانکو به شایعه پیشنهاد پرسپولیس: وا

فعلا می‌خواهم استراحت کنم
برانکو ایوانکوویچ نتوانست با تیم ملی بحران‌زده چین نتایج 

خوبی در رقابت‌های مقدماتی جام جهانی کسب کند و به نوعی 

تغییراتی که در تیم ملی این کشور بعد از نتایج بسیار ضعیف آنها 

در جام ملت‌ها، ایجاد کرد جواب نداد. در همین راستا چینی‌ها 

به این نتیجه رسیدند که قرارداد این مربی کروات را تمدید نکنند 

و به فکر جانشین برای او باشند. از سوی دیگر باشگاه پرسپولیس 

بار دیگر خواستار همکاری با برانکو ایوانکوویچ شده است. 

در همین زمینه وقتی با برانکو ارتباط برقرار کردیم تا واکنش 

او را نسبت به پیشنهاد دوباره پرسپولیس بپرسیم، خیلی کوتاه 

 در تعطیالت به‌سر می‌برم و بعد از پایان قراردادم 
ً
گفت: »فعال

با فدراسیون چین که تا 30 ژوئن است، تصمیم‌گیری خواهم 

کرد. البته فعال می‌خواهم استراحت کنم.« این در حالی است 

که دیروز فدراسیون فوتبال چین از پایان همکاری با این مربی 

کروات خبر داده بود.

اخبار کوتاه

باشگاه فولاد با توجه به شرایط کشور در روز‌های گذشته تغییراتی در 

برنامه‌های پیش فصل خود ایجاد کرد. این در حالی است که دو هفته قبل 

محمد محمدی به عنوان مدیرعامل جدید این باشگاه معرفی شده و حتی به 

اهواز رفت. شرایط کشور و حمله ناجوانمردانه رژیم صهیونی به خاک ایران 

اما این باشگاه را نیز به حالت نیمه تعطیل در آورده بود. از این رو محمدی به 

تهران برگشت و از تهران پیگیر امور مربوط به باشگاه فولاد بود. حال با بهبود 

وضعیت و تمایل آن‌ها برای از سرگیری تمرینات، محمدی امروز خود را به 

اهواز رسانده و به شکل رسمی کار خود را آغاز می‌کند. 

 عدم ثبات مدیریتی در فولاد
هنوز زمان زیادی از مدیریت حسین خبیری در باشگاه فولاد نگذشته بود 

که وی به دلیل چند شغله بودن از این سمت کنار رفت. خبیری بسیار مایل 

بود تا با راهکار‌های موجود سرپرستی خود بر پست مدیرعاملی این 

باشگاه را هر شش ماه تمدید کند؛ اما مدیران فولاد تمایلی نداشتند 

مدیرعاملی با شرط و شروط داشته باشند. از این رو از وی خواستند 

از فولاد جدا شود. خبیری مدعی بود افرادی با سنگ‌اندازی در مسیر 

فعالیت او مانع از ابقای وی شدند. در حالی که مخالفان وی در 

هیئت مدیره باشگاه فولاد بودند و حتی تمایل ابراهیمی مدیرعامل 

کارخانه فولاد برای همکاری با خبیری نیز بهانه‌ای برای ادامه این 

 اینکه تجمعاتی از هواداران این تیم مقابل در 
ً
روند نشد. مخصوصا

باشگاه در همان زمان شکل گرفت که خواهان ابقای خبیری بودند و 

تصور می‌کردند خبیری و ابراهیمی در تضاد با هم هستند. برخی نیز فکر 

می‌کردند با توجه به دوستی خبیری با گل‌محمدی تغییرات مدیریتی به 

جدایی یحیی نیز بینجامد. تغییرات در نهایت رخ داد؛ اما یحیی ماند و 

برای هواداران فولاد فقط همین مهم است. 

 یک انتصاب پر ریسک
در حالی که فولاد جزء تیم‌های با ثبات در بخش مدیریت بود، یکی دو 

سالی است که به یکی از بی‌ثبات‌ترین باشگا‌ها تبدیل شده است. بعد 

از جدایی سعید آذری در مقطعی گرشاسبی روی کار آمد و اینطور به نظر 

می‌رسید او مدت زیادی در این پست باقی بماند؛ اما او هم رفت و پس از 

او طی مدت دوسال و ۳ ماه اخیر به ترتیب حمیدرضا رادکیا، حمیدرضا 

شعبانی، بهرام رضاییان، هوشنگ نصیرزاده، حسین خبیری و حالا محمد 

محمدی روی کار آمده‌اند. اغلب این مدیران به دلیل چند شعله بودن عمر 

مدیریت کوتاهی داشتند و جالب این که به نظر می‌رسد محمدی نیز انتخاب 

پر ریسکی برای فولادی‌هاست. 

شایعاتی در خصوص دو تابعیتی بودن محمدی وجود دارد و حتی گفته 

می‌شود او به همین دلیل نتوانست مدیرعامل باشگاه سایپا باقی بماند. با این 

حال پیگیری‌های خبرنگار »فرهیختگان« نشان می‌دهد او در ابتدای قبول 

پست مدیرعاملی باشگاه فولاد ادعا کرده پاسپورت خارجی خود را تحویل 

 نفرات دیگری نیز با 
ً
مقامات داده و از این امکان استفاده کرده است. ظاهرا

وجود دو تابعیت بودن از این امکان استفاده کرده‌اند و پاسپورت خود را تحویل 

دادند اما باید دید این کار تا چه حد در ماندگار شدن او تأثیر خواهد داشت. 

 فولادی‌ها منتظر استعلام ثبت
فولادی‌ها که خود متوجه موضوع دوتابعیتی احتمالی محمدی هستند 

پیگیری‌هایی را در این خصوص انجام دادند اما مدیران رده بالای آن‌ها 

اطمینان دارند مشکلی در این راه وجود ندارد و او می‌تواند مدیرعامل فولاد 

باقی بماند. با این حال هیئت مدیره فولاد چندان مطمئن نیست و منتظر 

ثبت‌نام او به عنوان مدیرعامل در سامانه ثبت شرکت‌ها هستند تا از این بابت 

مطمئن شوند. پیش از حمله متجاوزانه رژیم صهیونیستی به کشورمان قرار 

بود این مهم انجام شود که به تعویق افتاد و طی هفته جاری انجام می‌شود. 

گویا در مسیر تغییرات مدیریتی باشگاه فولاد رد پای یک فوتبالیست به شدت 

معروف قدیمی دیده می‌شود. گویا این فرد پرنفوذ حتی عامل روی کار 

آمدن حسین خبیری و حسین فرکی در چند ماه اخیر در فولاد هم بود و 

اینبار نیز محمد محمدی را به فولاد معرفی کرده است. از این رو با توجه 

به نفوذ این فوتبالیست سابق، گل‌محمدی نیز موضع خود را تغییر داده 

و کمتر در امور باشگاه فولاد دخالت می‌کند. به این ترتیب وی همچون 

گذشته در مسائل این باشگاه دخیل نیست مگر اینکه از او نظرخواهی شود. 

 تغییر برنامه فولاد
باشگاه فولاد برای آمادگی هر چه بیشتر تیم قبل از شروع فصل بیست و پنجم 

به دنبال اردویی برون مرزی بود. فصل گذشته آن‌ها اردوی پرهزینه‌ای را در 

امارات برگزار کردند که چندان هم باب میل یحیی نبود از این رو از سفر به 

دبی صرف‌نظر کرده و به دنبال اردویی در ترکیه بودند. حال اما از اهواز خبر 

می‌رسد اردوی ترکیه نیز لغو شده و به محض شروع تمرینات چند روزی 

در اهواز استارت‌زده و اردوی اصلی خود را در تهران آغاز می‌کنند. برنامه 

 اردو در تهران است مگر این که اتفاق تازه‌ای رخ داده و 
ً
فولادی‌ها فعلا

فولادی‌ها برای بار سوم در یک ماه اخیر برنامه خود را تغییر دهند.

گردان گل‌محمدی به زودی برای فصل جدید استارت می‌زنند شا

فولادی‌ها منتظر استعلام مدیرعامل جدید


